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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 01/03/2023.    

 

Ao primeiro (1º) dia do mês de março de dois mil e vinte e três (2023) às dez horas (10h), junto 

a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores (a) vereadores (a) para verificação de quórum: vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador 

Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador 

Gelson Henrique, vereador Marcel, Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Thiago 

Barbante, vereador Renan Bolinha e o vereador Roberto Emídio. Totalizando a presença de 

onze (11) vereadores e um (01) ausente, sendo ele: vereador Sancler Nininho. Havendo quórum 

legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberto a 3ª Sessão Ordinária do ano 

de 2023. O mesmo colocou em Discussão e Votação a Ata da 1ª Sessão Ordinária do 

decorrente ano, sendo Aprovada com unanimidade de votos. Inicialmente passou a palavra 

ao secretário Marcel, Taí Gostei, o qual fez a leitura das matérias do Edital de 

Convocação/Expediente: PROJETO DE LEI: Projeto de Lei Nº 10/2023, oriundo da 

mensagem 03/2023 de autoria do Poder Executivo que: “DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO 

DO CAPUT, DO ARTIGO 1º DA LEI N° 223, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2005”. Projeto de 

Lei Nº 11/2023, oriundo da mensagem 004/2023 de autoria do Poder Executivo que: 

“DISCIPLINA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MESQUITA, O CENTRO DE 

CONTROLE OPERACIONAL (CCO), PARA VIGILÂNCIA PERMANENTE DOS 

LOGRADOUROS PÚBLICOS E LOCAIS DE INTERESSE PÚBLICO”. INDICAÇÃO 

LEGISLATIVA: vereador Roberto Emídio apresentou 07 Indicações Legislativas – Assunto: 

“Indico que seja implantado um centro de medicina veterinária para animais de pequeno porte, 

no município de Mesquita – RJ” – Assunto: “Indico que seja iniciado um programa de 

castração para animais de pequeno porte, no município de Mesquita.” Assunto: “Indico que 

seja criado um centro de acolhimento para animais de pequeno porte em situação de abandono, 

no município de Mesquita” – Assunto: “Indico que seja criado um cemitério para receber 

animais em caso de morte, evitando que sejam descartados em locais inadequados, no 

município de Mesquita – RJ” – Assunto: “Indico que seja criado um conselho municipal de 

defesa dos animais, no município de Mesquita – RJ” – Assunto: “Indico que seja feita a 

duplicação da ponte e instalação de um guarda-corpo para a passagem de pedestres, que liga o 

município de Mesquita ao município de Nova Iguaçu, no bairro de Jacutinga” – Assunto: 

“Indico que seja criada uma estrutura de captação, tratamento e distribuição de água coletada a 

partir da natureza, para moradores do bairro de Santa Terezinha, no município de Mesquita – 

RJ. Vereador Diogo Talento apresentou 01 Indicação Legislativa – Assunto: “Indico que seja 

providenciada a limpeza e conservação do parque infantil, na Rua Rio Grande do Sul nº 18 

bairro Coréia – Mesquita – RJ (Praça Porto Alegre)”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: 

SEMIMSP – SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E 

SERVIÇOS PÚBLICOS: vereador Roberto Emídio protocolou 03 pedidos de providências. 

Vereador Diogo Talento protocolou 05 pedidos de providências. Vereador Dudu 2D protocolou 

12 pedidos de providências. Vereador Gelson Henrique protocolou 33 pedidos de providências. 

TEMA LIVRE/ EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A vereadora Ana Cris Gêmeas e os demais 

vereadores, Thiago Barbante, vereador Roberto Emídio, vereador Diogo Talento, vereador 

Gion Flor, vereador Marcelo Radar, vereador Bruno Lucena e o vereador Renan Bolinha, 

abordaram vários temas pertinentes à população mesquitense, como: Déficit do transporte 

público em alguns bairros; Déficit no abastecimento de água em diversos bairros da cidade; 

Problemas na alteração do trânsito; Déficit de monitores em algumas unidades de ensino 

municipal e creches; abordaram também, sobre ter um cemitério para pets e sobre uma 

comissão municipal de defesa dos animais e a construção de um restaurante do povo.   
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Por fim, parabenizaram o Executivo pela climatização das unidades de ensino e por todo 

trabalho que está sendo realizado na cidade de Mesquita. Nada a mais a constar, o presidente 

Gelson Henrique, declarou encerrada a 3ª Sessão Ordinária do dia 01 março de 2023.  
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